
[§] THE BEST RUN SAP 

J'ai trouve la 
solution ! Nous devons 

adoeter un outil qui 
gere a la fois les notes 
de frais et les voyages 

professionnels ! 

L'entreprise 
aura ainsi de la visibilite 

sur tous les deplacements 
et pourra negocier de 

meilleurs tarifs ! 

En plus, nos employes 
auront une super 

experience utilisateur ! 

Bien vu, Bob ! 

Une solution de gestion des depenses et voyages pros 

permet de gagner 78% de temps pour reserver un 

deplacement et c'est egalement 62% d'employes en plus 

qui respectent la politique voyage. 

des collaborateurs estiment que les 

deplacements sont decisifs pour le 

business. 

des entreprises considerent les 

deplacements professionnels comme 

une contribution majeure a leur 

developpement. 

• La part des entreprises ayant une conformite de leur politique voyages

superieure a 70% est en baisse constante depuis 3 ans (75% en 2016, 

51% en 2017 et 45% en 2018). 

THE BEST RUN 
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